

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 60. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 március 14

## Tegnap délelben a finn—orosz béke megkötése után mindkét részről beszüntették a hadműveleteket

A finn csapatok egészen tizenegy óráig folytatták ellentámadásaikat a karjalai földszoroson — A légitervekenéliségek már tíz órakor végetértek — Uj finn kormány alakul — Amerika továbbra is segíyezi Finnországot

Helsinki, március 13. A finn képviselőház összeüléseinek hírének még nem erősítették meg. Helyi időszámítás szerint délután 5 órakor a finn rádió gyászindulokat közvetített.

Délután 6 órakor a villamosok, mint a háború kitörésekor, leálltak. A légvédelmi intézkedéseket még nem szüntették meg.

A belügyminiszter elrendelte, hogy a főváros elszállított lakossága ne térjen még vissza, nehogy túlterheljék a közlekedési vonalakat.

Az esti órákban felolvasták Man-

nerheim tábornok utolsó napi parancsát, a csapatoknak.

Helsinki, márc 13. Nyomban a Tanner rádióbeszédének elhangzása után, melyben közölte a békeszerződés megkötését, valamennyi nyilvános épületen félárboera engedték a lobogókat. Most már hivatalosan is megerősítik, hogy Niukkenen nemzetvédelmi és a Hannula vallás és közoktatásügyi miniszter beadta lemondását, mert nem értett egyet a kormánnyal a békekötés ügyében. A délutáni finn lapok széles gyászszegéllyel közlik a bekeféléteket.

kamoja tó keleti partjáiig húzó szakaszon mindkét fél csapatainak visszavonulása 1940 március 20-án 20 órakor fejeződik be.

A Kuhmonijemtől délre Laija területén fekvő szakaszon a csapatok visszavonulása 1940 március 22-én 20 órakor fejeződik be.

A Longavaara—Vartsila—Natkaselka állomás szakaszon a csapatok visszavonulása mindkét részről 1940 márc 26-án 20 órakor fejeződik be.

A Matkaselka állomás—Koitsanlahti közötti szakaszon a csapatok

visszavonulása 1940 március 22-én 20 órakor fejeződik be.

A Koitsanlahti—Enso állomás közötti szakaszon a csapatok visszavonulása 1940 március 25-én 20 órakor fejeződik be.

Az Enso állomás és Bató szigetek közti szakaszon a csapatok visszavonulása 1940 március 19-én 20 órakor fejeződik be.

Párizs, márc 13. Mannerheim tábornagy a Temps jól értesült finn forrásból eredő jelentése szerint, a szovjet feltétel elfogadását ajánlotta.

### Az utolsó hadijelentések

Helsinki, március 13. A finn főhadiszállás legutolsó jelentése így szól:

A finn csapatok folytatták ellen támadásaikat a karjalai földszoroson, egészen a fegyverszünetig 11 óráig. A szovjet támadásokat az az arevonal valamennyi szakaszán visszavertük. Négy szovjetorosz gépet lelőttünk s 15 harcokot megsemmisítettünk. A szovjet légi haderő bombázta Rovanelit és Kemijarvi városát. A légiterve-

kenység délelőtt 10 órakor véget ért, miután még három halálos áldozatot követelt. Viipuri külvárosában a támadást visszavertük.

Az utóbbi napok folyamán 60 harcokot semmisítettünk meg a Viipuri öböljében.

Moszkva, március 13. A leningrádi katonai körzet vezérkarának hadijelentése:

Március 12-én nem történt semmi nevezetes esemény.

—o—

### Tegnap délelben mindkét részről beszüntették a hadműveleteket

Moszkva, március 13. A Szovjetorszag és Finnorszag között 1940. március 12-én létrejött békeszerződéshez csatolt jegyzőkönyv így szól:

1. A hadieseményeket mindkét részről 1940. március 13-án leningrádi időszámítás szerint 12 órakor szüntetik be.

2. A háboruskodások beszüntetésére megállapított órától kezdve a legelső csapategységek között egy kilométernyi széles semleges sávot létesítenek még pedig úgy, hogy az első nap folyamán annak a szerződési félnek a csapategysége, amely az új államhatárok értelmében a másik szerződési fél területén tartózkodik, egy kilométernyire visszavonul.

3. A csapatok visszavonulása az új államhatár mögé, valamint

a másik a másik szerződő fél csapatainak előnyomulása az új határig 1940 március hó 15-én 10 órakor kezdődik meg a Finn-öböl től Lieksáig húzó határ egész kiterjedésén, március 16-án pedig Lieskatól északra.

A visszavonulás 24 óra alatt a megteendő hétkilométeres napi menetekben történik miközben a másik fél csapatai akként nyomulnak előre, hogy a visszavonuló csapatok hátvédje és a másik szerződő félnek az új államhatárig előnyomuló csapatainak előérséi között a távolság hét kilométer legyen.

4. Az államhatár egyes szakaszaiig való visszavonulásra a következő határidőket állapítják meg:

A Tuntisajoki folyó forrásaitól Kuolajaerwin és Takalan át a Jou-

### Uj finu kormány alakul

Helsinki, március 13. Itteni körökben vasószínűleg új finu kormány alakul meg. Ennek a kormánynak nem lesz könnyű feladata. Meg kell értenie az ország vitéz népével, hogy a legutóbbi hadiesemények után a szovjethaderő előtt szabaddá vált az út az ország helseje felé, hogy ezáltal

veszélybe került a Petsamo előtt küzdő finu csapatok utánpótlása is és hogy a békekötés súlyos feltételeinek ellenére sem volt hiábavaló a nép hősiessége, több mint száznapos áldozata, mert a mostani békekötés az összes lehetőségek közül a legkisebb rosszat jelentti. (MTI)

### Amerika hozzájárul a finn háborus károk jóvátételéhez

Newyork, március 13. (Német Távirati Iroda.) A New York Herald Tribune jelenti Washingtonból, hogy a szövetségi kormány keresztül fogja vinni a kiviteli és behozatali bank által Finnországnak engedélyezett kölcsönt. Amíg Finnorszag függetlensége fennmarad, az Egyesült Államok

azon lesznek, hogy hozzájáruljanak a háborus károk jóvátételéhez.

Washingtonban nagy fontosságot tulajdonítanak a tervbevett kandalaksa—kemijarvi vasutvonal építésének, mert ezáltal Szovjetorszag vasuti összeköttetést kap a norvég kikötőkkel. (MTI)

—o—

### Svéd lapok a finn—orosz békéről

Stockholm, március 13. A keddi reggeli svéd lapok egyöntetűen sajnálkozva írják a finn—szovjet orosz békekötés feltételeiről. Azonban rámutatnak arra, hogy ez a béke mégis Finnorszag megmentését jelenti.

A Dagens Nyheter szerint Svédország is levont a maga számára egy következtetést. Svédország békéjét és függetlenségét a nemzetvédelem érdekében tett rendszeres és gyorsított intézkedésekkel akarja megőrizni. A Socialdemokraten szerint a béke csak rövid haladék és

így ki kell használni az időt a nemzetvédelem érdekében a legnagyobb erőfeszítésekre.

A lap szerint meg kell érteni, hogy Finnorszag ügye Svédország ügye is. A lap bizalmatlan az orosz kezességgel szemben, ezért — írja a lap — a kis népeknek, de mindenekelőtt az északi népeknek fel kell készülniök érdekeik megvédésére.

Günther külügyminiszter szerdán este a házbán nyilatkozott a finn—szovjet orosz béke megkötéséről.



**Jonai miniszterelnök az új katonai kormány megalakításával kapcsolatban kijelentette még azt hogy Japán tiszteletben fogja tartani Kína függetlenségét és szabadságát. Japán szilárdan elhatározta, hogy nem hagyja abba a viszályt, amíg Kína japánellenes magatartása meg nem szűnik.**

**Vatikan: A pápa megkoronázásának évfordulója alkalmából kedden XII. Pius pápa arcképével ellátott bélyegeket és új pénzérmekeket hoztak forgalomba a Vatikánvárosban.**

**La Paz: Peagranda tábornokot megválasztották Bolivia államelnökévé. Megválasztása után kiáltványt intézett az ország lakosságához.**

**Róma: A vasipari testület a Venezia palotában a Duce elnökelete alatt összeült a hatáskörébe tartozó önellátási kérdéseket tárgyalta. A testület holnap folytatja tanácskozásait. (MTI)**

**Bukarest: A belügyminiszter törvényjavaslatot terjesztett a parlament elé, amely egymilliárd lei összegű alapot létesít a katonai szolgálatra bevonultak hozzátartozóinak segélyezésére. A javaslat tárgyalására kimondották a sürgősséget.**

**Sangháj: Lujensui ellen, aki a központi kínai kormány megalakítására irányuló mozgalomba a Wangkingwei munkatársa, lakásán ismeretlen egyén merényletet követett el és fejszecsapással halálosan megsebesítette öt és feleségét. Valószínűleg politikai merényletről van szó. (MTI)**

**Bukarestből jelentik, hogy a Bicaz és a Szófia nevű hajók megfelelően kiképzett legénységgel a Kazán-szoroshoz mentek, hogy az ott képződött mintegy 15 méter vastag jégtömböt felrobbantsák.**

**A finn-orszói békeközvetítés hírére a newyorki tőzsdén ugrásszerűen emelkednek a finn és a skandináv papírok. (MTI)**

**Róma, március 13. (NST.) Svinhufvud, volt finn köztársasági elnök a menetrendszerű gyorsvonattal kedden este 22 óra 55 perckor Berlinből jövet Rómába érkezett**

## Szárazföldi uton biztosítja Németország Olaszország szén-szükségletét

Róma, március 13. Mint hivatalosan jelentik, a Duce és Ribbentrop megbeszélései nyomán az olasz német kereskedelmi vegyesbizottság rendkívüli ülészakot kezdett, hogy megállapítsa a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a Németországból Olaszországba érkező szén teljes

egészeben szárazföldön lehessen szállítani és Olaszország szén-szükségletét csaknem teljes egészében biztosítsák. Giannini szenátor, az olasz kormány megbízottja és dr. Clodius, a német kormánybiztoság elnöke már alá is írták a jegyzőkönyvet. (MTI)

—0—

## Elhalasztják a jugoszláv választásokat

Belgrád, március 13 Cvetkovics miniszterelnök és Macek hosszabb megbeszélést folytatott egymással. A költségvetéssel kapcsolatban a helyzet még tisztázatlan. Mint hogy a parlament pillanatnyilag nincs megválasztva, előreláthatóan rendeleti uton fogják életbe léptetni a költségvetést, mégpedig tizenkettődek alakjában.

Az ország további újjarendezésével kapcsolatban olyan megbízható értesüléseket lehetett kapni, hogy a választások kérdése egyelőre nem időszerű.

Igaz, hogy az új választójogi törvény készen áll, de sok körülmény, különösen pedig a nemzetközi helyzet a választások elhalasztása mellett szól.

## Tanácskozások Ankarában a szövetséges tábornokok és a török államférfiak között

Ankara, március 13. Inönü elnök török köztársasági elnök kedden külön-külön fogadta Mitchell tábornagyot, és Jaunand tábor-

nokot a szövetségesek közkeleti haderejének parancsnokait.

A kihallgatáson részt vett Szardzsoglu török külügyminiszter is.

## Ribbentrop jelentést tett Hitlernek a római tanácskozásról

Berlin, március 13 Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter kedden este érkezett vissza kíséretével Rómából a német fővárosba. A birodalmi kül-

ügyminiszter azonnal Hitler vezérkancellárhoz sietett a birodalmi kancellária épületébe jelentéstétel végett. A tanácskozás az éjjel utáni órákig tartott.

## A nyúlasi legelőből 25 holdat bérbead a Város

Debrecen város a nyúlasi legelőből visszamaradt 25 khold 898. 1. négyzetözl területű ingatlant 1940 évi december hó 1 től kezdődőleg 3, esetleg 6 évi időtartamra legelő céljára haszonbérbeadja az alábbi feltételek mellett. A város

tejjelállításának biztosítása céljából és a tehenartó kisemberek érdekében is lehetővé akarja tenni, hogy a környékbeli lakosok teheniket máltányos legelőbér mellett ezen területen legeltethessék. Köteles ennél fogva a haszonbérbe-

## Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének h e z a g p ó t l ó k ö n y v e :

## A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5

PENGŐ.



**Tyomor-égés**  
Rmegrziinteli  
A koronai ásványvíz  
a debreceni hóforrás szénarvával telített szűrt víze.

környékbeli egy két tehénnel rendelkező kisemberek 50 drb. fejű tehenre hajtócédulát kiadni, a tehenek mellé egy pásztort alkalmazni és egy darab tenyésztésre jogosító igazolvánnyal ellátott verestarka bikáról gondoskodni. A területen 51 darab szarvasmarhánál több nem legeltethető.

## Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező haláp csárda és földje elnevezésű 8 k. hold 1896 n. ól területű ingatlan. valamint a Kacskovics alapítványi föld elnevezésű 6 k. hold 489. 32 n. ól területű ingatlan 1940. évi okt. hó 1-től kezdődőleg 3, illetve 6 évi időtartamra bérbeadásra kerül. —

Ugyancsak bérbeadásra kerül 1930 évi jan hó 1 től kezdődőleg 3. esetleg hat évi időtartamra a Szováti utkaparó háznál levő 1070 n. ól területű ingatlan is.

A bérbeadó árverés 1940 évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermben lesz megtartva. Árverési szándékozók a kiküldési ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál megtekinthetők és ugyanott nyelhető mindenféle felvilágosítás is.



1848  
MÁRIA ILONA

Főszereplők: Pau'a Wessely, Willy Birgel és Hörbiger P.  
Előadások 5, 7 és 9 órakor.

### Uradalmi tej házhozszállítása

Semsey tejgazdaság amíg a fölösleg tart levesz e öfizeket a következő utcákból: Hujó, Piac, Kosuth, Nap, Deák Ferenc, Teleki, Rákosi Jenő, Burgundia utcák, Magoss György-tér és Kálvin-téren. Érdeklődni lehet automata telefon 23-92 este 6-7 óra között.

### Meghívó

Boeskov Vasöntőde Motor és Gépgyár Rt. tizenötödik évi rendes közgyűlését 1940 évi március hó 28-án, csütörtökön délután 3 órakor tartja meg. A közgyűlés helye, a gyártelep irodája (Debrecen, Szoboszlói ut. 4 sz.) melyre a részvénytársaság részvényesei tisztelettel meghívotnak azon figyelemmel, hogy az alapszabályok 10 ik § értelmében a részvényeiket le nem járt részvényszelvényekkel együtt, a gyártelep pénztáránál, 8 nappal a közgyűlés megtartása előtt letétbe helyezni tartoznak. Valamint tudomására hozzuk a t. részvényeseinknek, hogy az alapszabályok 40 ik § értelmében, a felügyelőbizottság által megvizsgált és helyesnek talált mérleget az Igazgatóság jelentésével együtt a közgyűlést megelőző 8 nappal, a részvénytársaság fent megjelölt helyiségében, az üzleti órák alatt megtekintés végett a t. részvényesek rendelkezésére bocsátja.

Tárgysorozat: 1. Az Igazgatóság és Felügyelőbizottság jelentése az 1939. évi üzletéről, valamint az 1939. évi mérleg megállapítása. 2. Az Igazgatóság és Felügyelőbizottság jelentése feletti határozat megállapítása és a lelépő igazgatóság és felügyelőbizottságnak a felmentvény megadása. 3. Az alapszabályok 32 §-a értelmében a lelépő igazgatóság és felügyelőbizottsági tagok helyett új igazgatósági és felügyelőbizottsági tagok választása 3-3 évre való megbízalással. 4. Esetleges indítványok. Igazgatóság.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ara a helyszínen szekereként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

TYRONE POWER, ALICE FAYE és AL JOLSON főszereplésével a

### Broadway rózsája

legizőbb szerelmi történet, 17 világhírű szerző slágereivel. LEGUJABB VILAGHIRADÓ! Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

### Kétszázhusz házat öntött el az áradat

Szerdán délután Pápa mellett a Bakonyér vize a jégtorlaszoktól megduzzadt és pillanatok alatt elöntötte a Sapka utcát, rövid idő alatt áthömpölygött a szennyes ár az Erzsébetvárosba és a Tóvárosba. Pár óra alatt körülbelül kétszázhusz házat öntött el.

már nem tudtak bemenni a lakásokba. Az udvarokon, utcákon hatvan centiméter magasságban folyik a víz Pápa egész lakossága talpon van és egy század katonaság segítségével végzik a mentési munkálatokat. Ilyen árvízre Pápan nem emlékeznek.

### Hajdu vármegyében mindenütt járhatók a főútvonalak

Több ízben hirt adtuk már arról, hogy a szokatlanul nagymérvű havazások következtében a Debrecen-környéki országutakon igen sok helyen nagy forgalmi akadályok keletkeztek. Az akadályok eltakarításához illetékes községek hozzákezdtek, s Lossonczy István főispán, valamint dr. Kőlcsey Sándor polgármester közbelépésére mindenütt a legnagyobb apparátussal végezték az utak tisztítását. A napokban lesett újabb hó, majd a feltámadt szél a megtisztított országutakat újból befújta,

azonban ezek eltakarításához is azonnal megindultak a munkálatok. Az államépítészeti hivatal közlése szerint Hajdu vármegyében mind Budapest, mind Hajduszentoszló, valamint Hajduhadház felé járhatók az országutak. A friss hó ugyan újabb akadályokat képezett, azonban az azonnal kiküldött hóekével eltakarították. Nagyon sok kezi munkaeőrt is beállítottak, akik a kitérőket fogják megtisztítani, hogy a még mindig egyirányú közlekedést szélesebbé tegyék.

### Lakodalmakra

társas összejövetelekre vegye igénybe a **Páll-söröző** különtermeit.

### Lefoglalták a franciák egy japán hajó postaküldeményeit

Tokió, március 13. A külügyi hivatal egyik magasrangú tisztviselője közölte, hogy a hanoi japán főkonzul követelte a franciák által a Bangkok Maru nevű hajón lefoglalt német postaküldemények kikézését követelték, jóllehet ez ellen a saigoni japán konzul jelenlétében írásban tiltakoztak. Minthogy a francia hatóságok azzal fenyegetőztek, hogy nem adják meg a kifutási engedélyt, a kapitány kénytelen volt a postát átadni.

összes postaküldemények kikézését követelték, jóllehet ez ellen a saigoni japán konzul jelenlétében írásban tiltakoztak. Minthogy a francia hatóságok azzal fenyegetőztek, hogy nem adják meg a kifutási engedélyt, a kapitány kénytelen volt a postát átadni.

### Bérbeadja a Város a gúthi-erdőben levő menedékházat

A város tulajdonát képező gúthi erdőben, a városi erdei vasúttal elérhető debreceni kirándulólhelyen lévő „Vásáry István” menedékházban gyakorolható étel és ital-árusítási jog az 1940. évi január 1-től 1942. december 31 ig terjedő 3 évi időtartamra újabb bérbeadásra kerül.

A bérbeadó árverés 1940. évi március hó 21-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesznek megtartva. Árverélni szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házépítészeti irodában helyezni és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza főemelet 19. sz. szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is.

### Aláírták a magyar-német kulturális egyezményt

A német-magyar kulturális vegyesbizottság ülésézése szerdán fejeződött be a kultuszminisztériumban. A mindvégig baráti és szíves keretekben folyt tárgyalások végeztével kötött megállapodást,

amely a két ország szellemi és kulturális együttműködésének időszerű kérdéseivel foglalkozik, német részről von Erdmannsdorf német követ és Zschinzschr német államtitkár, magyar részről pedig



Hóman Bálint kultuszminiszter írta alá.

A bizottság tiszteletére a műegyetem rektora, Zimmermann Ágoston dr. villásreggelit adott, amelyen von Erdmannsdorf budapesti német követ és Hóman Bálint kultuszminiszter is megjelent.

Délután pedig a bizottság a szegedi egyetem és a tudományos intézetek megtekintésére Szily Kálmán m. kir. titkos tanácsos, államtitkár és Paikret Géza miniszteri osztálytanácsos kíséretében egy napra Szegedre utazik.

### Ittas férfi összeszurkált két lovat

Nem mindennapi állatkinzási ügyben indított vizsgálatot a rendőrség. Szerdán délelőtt a Szoboszlói ut és Salétrom utca sarkán egy erősen ittas fiatalember tántorogva és énekelve keresztezte a járdát. Majd csizmaszárából hosszú kést húzott elő és harsány üvöltéssel verte fel az utcát.

Az emberek riadtan tértek ki a veszedelmes, ittas férfi utjából, azonban a sarkon egy szánkó elé fogva két jámbor ló állott. Az ittas ember, miután más áldozatot nem talált, késével a két lónak esett neki és összeszurkálta azokat, úgy hogy a gazdája mikor visszaérkezett, erősen vérző állapotban találta a két állatot és állatorvoshoz kellett szállítani. Az ittas férfi a Tóth Árpád utca irányában eltűnt. A rendőrség megindította a nyomozást kezrekerítésére és közösenháborítás, valamint állatkinzás miatt vonják felelősségre.

AKI TULSOKAT evett vagy ivott és ezért rosszul érzi magát, annak egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvíz igen gyorsan és alaposan kitisztítja a gyomrát és a beleit és felfrissíti az egész szervezetét. Kérdezze meg orvosát!

### APOLLO FILMSZÍNHÁZ

ZILAHY LAJOS világhírű regényének magyar filmváltozata:

### Halálos tavasz

Főszereplők: Karády Katalin, Jávor és Szörényi. Csak felnőtteknek! ELSŐHETES HIRADOK! Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

## Változás a pallagi villamosjáratokba

A HEV. értesíti a t. Utazóközöniséget, hogy 18 tól 26-ig a Máv p. u.—Gazdasági Akadémiai (pallagi) vonalon a hétköznapokon ez időszereint érvényben levő menetrendet megszüntetjük és helyette az alábbi menetrendet léptetjük életbe:

1. Máv. p. u.—Gazdasági Akadémia-ira indul: 6 o 43 p, 11 o 08 p, 13 o 06 p, 15 o 58 p és 19 o 22 perokor.

2. Gazdasági Akadémia—Máv. p. u. indul: 7 o 22 p, 12 o 22 p, 13 o 46 p, 16 o 38 p és 20 o 12 perokor.

A vasár- és ünnepnapokon ez időszereint érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.

Üzletigazgatóság.



Házasságok: Kocz Sándor m. kir. segédvegyész—Bákat Ilona, Keszler József műszerész—Fülöp Magdolna Szücs Mihály gazdasági cseléd—Somogyi Róza Boros Jenő jbirósági tisztviselő—Csotán Juliánna.

Születések: Birkner Vilmos MAV tiszt fia Vilmos, Cseh András in- zégmunkás fia Zoltán és leány Erzsébet ikrek Nagy Mihály nap- számos leány Mária, Reszegi Sándor fm fia Sándor

Halálozások: Fülöp Gáborné ref 37 éves, Fancsika 59. Zentei Gyula MAV. asztalos rk. 32 éves, Német-utca 26. Molnár Sándorné ref 77 éves, Bellegető. Kemecei Juliánna ref. 1 hónapos, Kunhalom- utca 54. Hulinani Jozsef rk. 29 éves, Hatvan utca. Kallos Ignác ref. 75 éves, Kurucz-utca 110.

A debreceni kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóságától.

4599/1940. tkszám. 63478/1937

### Arverési hirdetmény kivonat

M. Kir. Kincstár végrehajtónak Özv. Molnár Ferencné szül. Papp Rozália debreceni lakos végrehaj- tást szenvedő ellen indított végre- hajtási ügyében a telekkönyvi ha- tóság a végrehajtási árverést 2125 P. 05 f. tőkekövetelés és járulékal behajtása végett Debrecen város- ban fekvő s a debreceni 16006 sz. betétben A. 1 sorsz. 31571 (129. hrsz a. felvett a betét szerint házhely, az adó-érték bizonyítvány szerint ház és szántó a Hadházy telepen a Macson (debreceni Macs dűlőben 217. nsz. 01 területű és egészben végrehajtás-szenvedő nevén álló in- gatlanra 1025. Pengő kikiáltási ár- ban elrendelte.

Az árverést 1940 évi június hó 10 napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében (Daák Ferencz ucca 17 szám 1 ajtó) fojzák megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant a kikiáltási ár kétharmadánál alcsó nyabb áron eladni nem lehet.

A tulajdonjognak telekkönyvi bejegyzése iránt a telekkönyvi ha-

tóság az egyéb feltételek fennállá- sa esetében csak akkor rendelkezik, ha az árverési vevő teljes bizonyí- tó erejű okiratban büntetőjogi fel- lelősege tudatában kijelenti, hogy ingatlanszerzési képességét a 1939 évi IV. t. c. (u. n. zsidótörvény:) nem korlátozza 43300/1939 I. M. sz. rend. 1. §.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 % a, amelyet amagassabb ígérlet ugyan- annyi % ára kell kiegészíteni Debrecen, 1940. február 23.

D. Bónyi sk. kr. jbiró. A kiadmány hitelűl: Olvashatatlan aláírás. kiadó.

Lapunk legközelebbi száma a közbeeső nemzeti ünnep miatt, szombat delben a rendes időben jelenik meg.



### MŰSOR

Március 14-én esütörtökön este: Tiltott gyümölcs, A) bérlet.

Március 15-én pénteken este disz előadás: Frontharcosok.

Március 16-án szombaton dél- után: Szabin nők elrablása (Mér- sékelt helyárák)

Március 16-án szombaton este: Mégis szép az élet Turay Ida ven- dégjátéka.

Március 17-én vasárnap délután: Mégis szép az élet, Turay Idával.

Március 17-én vasárnap este: Még is szép az élet, Turay Ida fellépte.

**Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5**

SERDÜLŐ fiuknak és leányok- nak adjunk időközönként reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes FERENC JOZSEF ke- sertüvizet, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának gyakran igen fontos eredményeket kösönhetünk. Kérdezze meg orvosát!

### Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gaz- daságukban, gazdasági gépek mel- lett, a gazdasághoz tartozó ipari mellé üzemben foglalkoztatott me- zőgazdasági cselédeket, gépmun- kásaikat, idénymunkásait (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyá ri cselédeket) nemre és korra va- ló tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intezet- nél az 1900: XVI. t. c. 8 § a alap- ján kötelező balesetbiztosítás, a cse- lédváltoztatást átírás végett a cse- lédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavál- laló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hoz- zájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekinten- dők nemre és korra való tekintet- nélkül azok a cselédek, akik gaz- dasági munka végzésére szerződ-

tek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, so- melyes és folytonos szolgálat tel- jesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo- nos köteles biztosítani meg akkor is, ha másnak a gazdaságában vé- gaztat munkát és a gépmunkáso- kat a munkavállaltató gazdák fo- gadják fel. A gépmunkások biz- tosítása a próbacseplés idő-jére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dol- gozó tárcacseplető, a segítő csa- ládtag is. A gépmunkások bizto- sítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető. Az a munkaadó és géptulajdo-

nos, aki a balesetbiztosítási és díj- fizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. tc. 24. §. illetve az 1912: VIII. tc. 5 és 12 § a alapján kár- térítési felelősséggel tartozik, mu- lasztása a kifizetési eljárás jogkö- vetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj köszadók módjára fog behajtatni.

Olvassa és terjessze az: **„Alföld“-et**



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étre- det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perokor híreket, illetve időjárás jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök	Péntek
4 15 Ruszin hallgatóinknak.	8.00 Ébresztő. — Utána: Szózat.
5 15 Helyes istállótrágya kezelés.	Majd: Hanglemezek.
5.45 Marschalkó Mignon zongo rázik.	9.00 Református istentisztelet.
7 05 Igy ének a székelyek.	10.00 Egyházi ének szentbeszéd
6.30 Pertis Jenő és cigányzene- kara muzsikál.	11 00 Evangélikus istentisztelet.
7 25 Az Operaház előadásának is- mertetése és közvetítése.	12 30 Az Operaház zenekara.
10 45 Azonos Bpest II. műsorával.	2.00 Magyar művészlemezek.
11.25 O'áh Kálmán c-zenekara.	300 Tarka gyermekdélután.
	330 A Honvédelmi Minisztérium I. sz. Regőcs csoport műsora
	4.00 Erdélyi Gyula dr előadása

## A végzet kiszabadul

REGÉNY. Irta: Simoaffy Pál.

—Fent lakik Daltonéknál albérlet- ben a második emeleten, ott talán többet megtudhat.

Manner a lift felé indult. — Ne fáradjon arrafelé felügye- lő ur, ugysem működik — szolt utanna a házmeister

A detektív valami káromkodás- félét mormogott magában a ház- tulajdonosokról és az emeletes há- zakról és zordonan a lépcső felé indult. Egyik embere követte a másik három a kijáratnál helyez- kedett el.

— Csak ez az egy kijárat van — szolt a házmeister.

— Azt én jobban tudom — trom- folta le Manner és visszafordult.

— Hol a pokolban vannak a riporterek? — fordult oda az egyik rendőrhöz.

Az szótlanul mutatót fel a lép- cő felé A detektív hán az károm kodással kezdett felfelé rohanni.

— Erontanak azok a tokiilkók mindent — dühöngött.

Manner elsőrangú sportember volt, de ha van lépcsőmászási re- kord, akkor a felügyelő legalább öt másodperccel megj vitolta azt

Embere már az első fordulónál le- maradt mögötte. Eppen idejére ért oda a 8 as számú lakáshoz, hogy

tanuja legyen annak a jelenetnek, ami ott lezajlott. Weston és Stern válaikat nekivette az ajtónak bezár- gykeztek, hogy benyomják az

Az ajtó mögöl éles női hang rikoltott:

— Csirkefogók! Betörők! Se- gitség...

A kiabálás megszűnt, mert az ajtó recsege bedől és a két re- porter a romokon keresztül bezu- hant a szobába. A következő per- cben csak úgy záporzott a két há- tán az ütleg Termetes asszony- ság kétkézre kapva a nők ősi feje- verét a esprüt alaposan páholta betolakodókat.

(Folyt. kövötk.)



A szerkesztésért és kiadásért felel Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

Nvomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felölős nyomdavezető: Máthé Gábor